
 
 Encuesta pasada todos los alumnos de los dos países participantes del 

proyecto.  
 Un total de 77 alumnos realizaron la encuesta. 
 Se empleó el programa Proprofs para hacer encuestas online.  
 La mayoría de los alumnos respondió desde sus teléfonos móviles y el 

promedio de tiempo en contestar todas las preguntas fue de 3 minutos y 34 
segundos. 

 Las preguntas se estructuraron en cinco bloques: 
 

1. Participación en el projecto 
2. Contacto con los socios europeos 
3. Conocimientos adquiridos 
4. El futuro 
5. Satisfacción con el projecto 

 
 Cada pregunta tenía uno o dos apartados que eran de respuesta obligatoria, a 

exepción de 1 – c) (en Participación en el proyecto) que dependía de una 
respuesta anterior. 

 

 

 

1 – PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO Los alumnos valoran con un 70% su 

participación activa en el projecto, y un 88% afirma haber completado todas las 

actividades. Sólo un 3% explica que no ha terminado todas las actividades asignadas. 

La razón más seleccionada (54%) es porque no se habían enterado que tenían que hacer 

una tarea. 

2 - CONTACTO CON LOS SOCIOS EUROPEOS Un 85% considera satisfactorio o 

muy satisfactorio el contacto con los socios europeos. Para un 40% el trabajo conjunto 

en este proyecto ha contribuído a cambiar la imagen que tenían de sus socios, aunque 

un 53% afirma que este cambio de imagen no ha sido tan importante. 

3 – CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS Un 70% del alumnado que participó en el 

proyecto afirma que ha incrementado sus conocimientos no sólo del propio país sino 



del país de sus socios. Asimismo, un 62% afirma que este proyecto ha tenido un 

impacto positivo en su curriculum escolar y un 33% cree que este impacto no ha sido 

tan importante. 

4 – EL FUTURO Un 58% está convencido que los conocimientos adquiridos en este 

proyecto le ayudarán en el futuro, y un 35% cree que lo que ha aprendido no ayudará 

demasiado en su futuro 

5 - SATISFACCIÓN CON EL PROYECTO EN SU TOTALIDAD Un 88% de los 

encuestados está muy satisfecho o bastante satisfecho con todo el proyecto, y un 96% 

está de acuerdo en afirmar que este es un buen proyecto 

 

1 – PARTICIPACIÓN EN EL PROJECTO 

a) How do you rate your participation in the whole project? 

 

 

b) Did you succeed in finishing all the tasks? 

 

  



c) If you did not finish all the tasks, will you describe why? (This 

question was not compulsory) 

 

 

2 -  CONTACTO CON LOS SOCIOS EUROPEOS 

a) How do you consider your online contact with your partners? 

 

 

b) Has the project contributed to change the image you have of your 

partners? 

 

 

3 –  CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS

a) Do you think the activities helped you to know more about your 

country and the country of your partners? 



 

 

b) Do you think working on this project had a possitive impact on 

your school curriculum? 

 

 

4 – EL FUTURO 

a) Do you think the knowledge you acquired working on this project 

will help you in the future? 

 

 

 

5 – SATISFACCIÓN CON EL PROYECTO EN SU 

TOTALIDAD 

a) How do you rate your satisfaction with the whole project? 

 



 

 

b) Do you think this is a good project? 

 


